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Glossarium Werkloosheid scenario 8 - Maandelijkse 
aangifte van arbeid in het kader van een 

activeringsprogramma 
Erratum bij de versie 2010/1 

13/04/2010 
 
 
 
Aanpassing van het glossarium Werkloosheid scenario  8 (WECH008) 
 
 

• Blok 90194 - Werkuitkering– aanpassing van de aanwe zigheid 
 
 

Er staat Moet worden 
VERPLICHT indien de identificatie van het 
risico "003" (Activa algemeen), "005" (Activa-
uitzendkracht), "006" (Activa-korte duur) of 
"007" (Activa-veiligheids- en 
preventiepersoneel) is. Zoniet verboden. 

VERPLICHT indien de identificatie van het 
risico 005 of 006 is (deze varianten, Activa-
uitzendkracht en Activa-korte duur, zijn enkel 
bruikbaar voor een refertemaand die gelegen is 
vóór april 2010) of indien de identificatie van 
het risico 003 (Activa Algemeen) of 007 
(Activa-veiligheids- en preventiepersoneel) is 
voor een refertemaand vanaf april 2010. 
Verboden in alle andere gevallen. 

 
 

• Zone 00531 - BEDRAG VAN DE WERKUITKERING– aanpassin g van het toegelaten 
domein 

 
 

Er staat Moet worden 
De werkuitkering is respectievelijk beperkt tot 
500, 750, 900, 1000 of 1100 EUR per maand. 
De berekening van de werkuitkering wordt 
bepaald door de volgende formule :  
In geval van type 003: 500, 750, 1000 of 1100 
(1) * xxx,xx (2) / xx,xx (S) * 4 = xxxxx,xxxx EUR 
(3) 
In geval van type 007: 900 of 1100 * xxx,xx (2) 
/ xx,xx (S) * 4 = xxxxx,xxxx EUR (3) 
 
In geval van type 005 (enkel nog bruikbaar 
voor aangiften met gegevens die betrekking 
hebben op maanden gelegen voor 
01.04.2010): 500, 750, 1000 of 1100 * xxx,xx 
(2) / xx,xx (S) * 4,33 = xxxxx,xxxx EUR (3) 
In geval van type 006 (enkel nog bruikbaar 
voor aangiften met gegevens die betrekking 
hebben op maanden gelegen voor 
01.04.2010): 500, 750, 1000 of 1100 * xxx,xx 
(2) / xx,xx (S) * 4,33 = xxxxx,xx EUR (4) 
 
 

De werkuitkering is respectievelijk beperkt tot 
500, 750, 900, 1000 of 1100 EUR per maand. 
De berekening van de werkuitkering wordt 
bepaald door de volgende formule :  
In geval van type 003: 500, 750, 1000 of 1100 
(1) * xxx,xx (2) / xx,xx (S) * 4 = xxxxx,xxxx EUR 
(3) 
In geval van type 007: 900 of 1100 * xxx,xx (2) 
/ xx,xx (S) * 4 = xxxxx,xxxx EUR (3) 
Opmerking: deze berekeningswijze in de types 
003 en 007 is van toepassing voor de aangiften 
die betrekking hebben op de refertemaanden 
april 2010 en volgende. 
 
In geval van type 005 (enkel nog bruikbaar 
voor aangiften met gegevens die betrekking 
hebben op maanden gelegen voor 
01.04.2010): 500, 750, 1000 of 1100 * xxx,xx 
(2) / xx,xx (S) * 4,33 = xxxxx,xxxx EUR (3) 
In geval van type 006 (enkel nog bruikbaar 
voor aangiften met gegevens die betrekking 
hebben op maanden gelegen voor 
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(1) In geval van gebruik van type 3 zijn de 
nieuwe verhoogde bedragen van de 
werkuitkering (750, 1000 en 1100 euro) niet 
van toepassing op werknemers die werken in 
het systeem van de dienstencheques. Voor 
werknemers die werken in het systeem van de 
dienstencheques kan de werkgever wel 
genieten van de gewone werkuitkering van 500 
euro. 
(2) Komt overeen met het aantal uren waarvoor 
een loon verschuldigd is (zone 00529); 
(3) Het bedrag van de werkuitkering moet 
uitgedrukt worden in een geheel getal in 
honderdsten van centen volgens deze 
afrondingsregels: 
Als het 5e cijfer na de komma 5 is of meer, dan 
wordt het 4e cijfer afgerond naar de hogere 
eenheid; als het 5e cijfer na de komma kleiner 
is dan 5, dan wordt het weggelaten (bv. 
343,47535 EUR wordt afgerond op 343,4754 
EUR; 343,47334 wordt afgerond op 343,4733 
EUR). 
(4) Als de identificatie van het risico "006" is, 
dan moet het bedrag van de uitkering 
uitgedrukt worden in een geheel getal in centen 
volgens deze afrondingsregels: 
Als het 3e cijfer na de komma 5 is of meer, dan 
wordt het 2e cijfer afgerond naar de hogere 
eenheid; als het 3e cijfer na de komma kleiner 
is dan 5, dan wordt het weggelaten (bv. 
343,4753 EUR wordt afgerond op 343,48 EUR; 
343,4733 EUR wordt afgerond op 343,47 
EUR). 

01.04.2010): 500, 750, 1000 of 1100 * xxx,xx 
(2) / xx,xx (S) * 4,33 = xxxxx,xx EUR (4) 
 
 
(1) In geval van gebruik van type 3 zijn de 
nieuwe verhoogde bedragen van de 
werkuitkering (750, 1000 en 1100 euro) niet 
van toepassing op werknemers die werken in 
het systeem van de dienstencheques. Voor 
werknemers die werken in het systeem van de 
dienstencheques kan de werkgever wel 
genieten van de gewone werkuitkering van 500 
euro. 
(2) Komt overeen met het aantal uren waarvoor 
een loon verschuldigd is (zone 00529); 
(3) Het bedrag van de werkuitkering moet 
uitgedrukt worden in een geheel getal in 
honderdsten van centen volgens deze 
afrondingsregels: 
Als het 5e cijfer na de komma 5 is of meer, dan 
wordt het 4e cijfer afgerond naar de hogere 
eenheid; als het 5e cijfer na de komma kleiner 
is dan 5, dan wordt het weggelaten (bv. 
343,47535 EUR wordt afgerond op 343,4754 
EUR; 343,47334 wordt afgerond op 343,4733 
EUR). 
(4) Als de identificatie van het risico "006" is, 
dan moet het bedrag van de uitkering 
uitgedrukt worden in een geheel getal in centen 
volgens deze afrondingsregels: 
Als het 3e cijfer na de komma 5 is of meer, dan 
wordt het 2e cijfer afgerond naar de hogere 
eenheid; als het 3e cijfer na de komma kleiner 
is dan 5, dan wordt het weggelaten (bv. 
343,4753 EUR wordt afgerond op 343,48 EUR; 
343,4733 EUR wordt afgerond op 343,47 EUR. 

 


